

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月4日 星期五 主编 王绍禹 编辑 王保立 校对 淑娟 版式 王姿

6月3日，澳大利亚新南威尔士州海滨城镇伦诺克斯黑德遭到龙卷风袭击，大树被连根拔起，屋顶被掀翻，重型拖车也被抛到半空中。数千所民居停电。一共有12所房屋在这场龙卷风中被摧毁，6人受伤，伤势不重。所幸没有人员死亡的报告。

龙卷风



张军

美国防部长计划下周访华遭拒绝 可能与对台军售计划有关

美国国防部一位匿名官员2日对法新社称，美国防部长罗伯特·盖茨本打算下周访问中国，但中方以“时机不方便”为由拒绝。

盖茨3日到新加坡参加年度亚洲安全会议，原计划在参加完会议后前往中国。这位匿名官员说，“中方告诉我们，现在对他们来说不是一个方便的时机”，但也没有解释具体原因。

五角大楼新闻秘书杰夫·莫瑞尔表示，盖茨仍希望在另一个合适的时间访问中国，以与中方阐述两国军方领导人建立更强关系的好处。

莫瑞尔还表示，中国也派代表前往新加坡参加安全会议，但盖茨并不打算跟他们会谈，因为五角大楼认为他们“级别太低”。

法新社猜测中国这次拒绝盖茨访问可能与今年1月美国公布的对台军售计划有关。

路透社2日则援引一名美国官员的话称，此举是令人不安的“非难”，因为亚太地区当前局势紧张，美韩都认为朝鲜是“天安”舰事件的幕后黑手。

据《环球时报》

英国“的哥”抢生意枪杀12人 凶手自杀，25名伤者3人生命垂危

英国一名男子2日在英格兰西北部坎布里亚郡著名景区“湖泊区”边开车边开枪，打死至少12人，25人受伤。警方后来在景区附近一偏僻处发现这名男子遗体。这是英国自1996年以来发生的最严重枪击案。

首相：枪击案令人“恐慌且震惊”

警方说，凶手名为德里克·伯德，现年52岁，是怀特黑文镇一名出租车司机。警方在“湖泊区”附近布特村一处林地发现伯德遗体，他的身边散落两件武器。警方初步认定伯德“系自杀”。

当地副警长斯图尔特·海德证实，“除德里克·伯德外，12人死亡”，25人入院治疗，其中3人有生命危险。首相卡梅伦当天说，这起枪击案令他“恐慌且震惊”，“政府将尽一切可能帮助当地受影响的社区和个人”。

第一个倒下的竟是他的亲兄弟

根据目击者描述，凶手开一辆出租车，持散弹猎枪朝车窗外射击。

第一个死于他魔掌的居然是他的孪生兄弟。他的兄弟是一名律师。

伯德随后开往附近城镇塞拉非尔德和埃格勒蒙特，继续行凶，随后弃车徒步穿越景区。整个事件持续约4小时。

现年68岁的艾伦·汉娜开车等红绿灯时，看到旁边车内“一名男子持一把长枪，挡风玻璃破碎”。

为人“相当平和”，“一定是发生了什么事”

警方说，眼下尚不清楚伯德作案动机。

伯德的朋友说，这起血案起于他和同行的纠纷。

斯特灵郡出租车公司员工洛兰·里默告诉路透社记者，伯德1日上午和一名同行吵架，后来近距离朝3名出租车司机开枪，打死一人，一人受重伤。

怀特黑文镇出租车司机休·马修斯说，伯德为个体经营，有个儿子已经成人。他一个人生活，平日“相当受欢迎”。

“他是个安静的家伙，我无法相信他会做出那样的事。”马修斯说。

熟悉伯德的约翰·凯恩说，伯德为人“相当平和”，“一定是发生了什么事”。综合新华社等

太漂亮影响男同事工作 花旗银行辞退“万人迷”



美国一位33岁的漂亮单身妈妈日前将花旗银行告上法庭，原因是银行指其长得太迷人而炒了她的鱿鱼。

据英国媒体6月3日报道，德布拉哈勒·罗雷恩萨纳说，她被花旗银行纽约分行开除，理由是银行嫌其每日穿衣打扮总是令办公室男职员分散注意力，而且该分行大部分员工都是男性。

这位波多黎各裔女子还说，她的老板曾给她一份穿衣单，上面列出了禁止她穿的衣服，其中包括铅笔裙、紧身衣和圆领衣。但是罗雷恩萨纳非常不满，她表示，按照自己的喜好穿衣是她自己的权利，只要符合场合即可。

罗拉

7家中国网站上榜全球前20名

近日，Google旗下第三方监测机构DoubleClick公布了全球网站4月份独立访问人数TOP1000排行榜，全球排名第一的是Facebook，前20名中有7家来自中国的网站，分别为百度、QQ、新浪、网易、淘宝、搜搜、优酷。这份榜单不包含谷歌自己的网站及成人网站。

门户网站重新排位 搜狐掉出前20名

排在前20名的中国网站中，百度和QQ分别位居8和9，成为访问人数最多的中国网站。中国其他主要网站的名次分别是新浪11，网易15，淘宝16，搜搜17，优酷19。排行榜显示，中国四大门户网站有三家进入全球网站排名前20名。

排行榜所提供的详细数据还显示，位居第

9的QQ4月份日均独立访问人数(UV)为1.7亿，位居第11的新浪4月份日均独立访问人数(UV)为1.3亿，位居第15的网易(163.com)4月份日均独立访问人数(UV)为9800万，搜狐4月份日均独立访问人数(UV)为8200万。日均访问量(PV)四大门户分别为：QQ为250亿，新浪为36亿，网易为27亿，搜狐为19亿。

这份报告的数据来自个人用户安装的谷歌工具条，并且只统计相同根域名下的站点。由于谷歌工具条的安装量超过另外一家全球流量监测机构Alexa的工具条，因此，统计样本的扩大提高了调查的置信度，谷歌发布的TOP1000网站排名要比Alexa更具权威性。

试水电销也有门槛，险企内部凸现门次等级

如今，自行控制渠道、节约手续费的电销，正成为越来越多车险公司的争夺热点。而随着平安、人保、太保等众多车险公司在10年发力电销，其市场准入门槛也变得越来越高。加之近日，上海大型车险中介车盟从众被曝陷入经营困境，这也再次让车险营销势力经历变局，也加速了电销渠道险企内部的等级分化。

在09年以前，大多数获批的保险公司只是坐以待毙，电销业务经营就好像“只开花，不结果”。但进入10年后，随着平安电销脱掉车险亏损的表囊，仅仅两年间就实现盈利的消息一经发布，这也让电销阵营中的成员们变得活跃起来。

目前，平安电销保持100%以上的增速，这与科学的经营管理机制是分不开的。即“集中销售+本地服务”的地空结合模式、规范的品质监控、数据化管理、精益运营这四个方面。平安电话车险相关负责人表示到。

据悉，在经营机制上，平安采用的是“集中销售+本地服务”的远程交易解决方案。全国共有967个机构，超过1000多人，支撑起电销的本地化服务体系。而为了规范品质监控，平安每天抽检坐席电话超过1000件，每天分析检视的经营数据超过100万。而此番高效的运营机制带来了很好的服务与满意度。